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IZVJEŠĆE O PROVEDENOM PRVOM TJEDNU STRUČNE PRAKSE 

 

Centar za slijepe i slabovidne osobe, Škofja Loka, Slovenija 

Razdoblje: 1. tjedan stručne prakse (5 radnih dana) 

Učenici zdravstvene struke (medicinske sestre/tehničari i fizioterapeutski tehničari) uspješno su 

odradili prvi tjedan stručne prakse u Centru za slijepe i slabovidne osobe u Škofji Loki. Tijekom 

pet radnih dana upoznali su se s organizacijom i načinom rada ustanove, specifičnostima rada s 

osobama s oštećenjem vida te praktično sudjelovali u svakodnevnim zdravstvenim i 

rehabilitacijskim aktivnostima. 

Po dolasku u Centar, učenike je dočekala glavna sestra te ih upoznala s objektima, odjelima i 

korisnicima koji Centar smatraju svojim domom. Nakon uvodnog predavanja i raspodjele po 

odjelima, započeli su s radom pod vodstvom svojih mentora. Uključili su se u pružanje osnovne 

zdravstvene njege, hranjenje i održavanje higijene korisnika, kao i u provođenje kineziterapije i 

radne terapije. Medicinske sestre imale su priliku sudjelovati u podjeli terapije i upoznati se s 

elektroničkim sustavom za dokumentiranje intervencija, dok su fizioterapeuti provodili 

individualne i grupne vježbe, uključujući i korištenje specijalizirane opreme poput hidraulične 

hodalice. 

Kroz interaktivnu edukativnu radionicu posvećenu radu sa slijepim osobama, učenici su kroz 

simulaciju (uz povez na očima) mogli doživjeti svakodnevne izazove s kojima se korisnici 

susreću. Takvo iskustvo dodatno je razvilo njihovu empatiju i razumijevanje važnosti 

individualnog pristupa svakom korisniku. Poseban naglasak stavljen je i na interdisciplinarnu 

suradnju – učenici su se upoznali s radom socijalnog radnika, radnog terapeuta i sustavom kućne 

njege. 

Uz praktične zadatke, učenici su tijekom tjedna sudjelovali u kreativnim i edukativnim 

aktivnostima. Snimali su edukativne materijale, izrađivali radove u umjetničkom centru te su imali 



priliku posjetiti kulturne znamenitosti grada Škofje Loke i jezera Bled. Također su sudjelovali u 

obilježavanju Tradicionalnog slovenskog doručka, čime su upoznali lokalne običaje i važnost 

promicanja zdravih prehrambenih navika. 

Tjedan je bio ispunjen novim iskustvima, učenjem i timskim radom. Učenici su pokazali visok 

stupanj angažiranosti, profesionalnosti i prilagodbe te obogatili svoje znanje kroz rad u stvarnom 

okruženju s korisnicima koji zahtijevaju poseban oblik skrbi.  
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